



**БЕРИСЛАВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
БЕРИСЛАВСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
НАЧАЛЬНИКА МІСЬКОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

18.11.2023

Берислав

№ *339*

Про заборону виготовлення,
перевезення та торгівлі
алкогольними напоями та
речовинами, виробленими на
спиртовій основі

Відповідно до статей 4, 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого №2102-х, Порядку заборони торгівлі зброєю, сильнодіючими хімічними і отруйними речовинами, а також алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі, в умовах правового режиму воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 № 1457, на виконання розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 17 листопада 2023 року №771 «Про введення в дію рішення №9 Ради оборони Херсонської області від 15 листопада 2023 року», керуючись розпорядженням Президента України від 19.10.2023р. №180/2023-рп, указом Президента України №738/2022 від 27.10.2022р. постановою Верховної Ради від 16 листопада 2022 року №2778-IX та з метою забезпечення громадської безпеки і порядку на території Бериславської міської територіальної громади.

1. Заборонити з 18 листопада 2023 року на території Бериславської міської територіальної громади виготовлення, перевезення та торгівлю алкогольними напоями та речовинами виробленими на спиртовій основі на об'єктах оптової, роздрібною торгівлі та ресторанного господарства.

2. Заборонити з 18 листопада 2023 року продаж алкогольних напоїв та речовин, вироблених на спиртовій основі (за винятком лікарських засобів, дозволених до застосування та включених до Державного реєстру лікарських засобів України та Державного реєстру дезінфікуючих засобів), включаючи пиво та слабоалкогольні напої військовослужбовцям Збройних Сил України, Національної гвардії України, іншим утвореним відповідно до законів України військових формувань, а також працівникам правоохоронних органів, органів спеціального призначення з правоохоронними функціями, особам, які виконують функції із забезпечення безпеки і оборони України та особам, які мають зовнішні ознаки

палежності до цих формувань та органів (наявність військової форми, озброєння, спецзасобів тощо) на території громади.

3. Власникам та керівникам об'єктів торгівлі всіх форм власності взяти на особистий контроль питання по дотриманню даного розпорядження та неухильного виконання його підлеглими.

4. Загальному відділу виконавчого комітету міської ради оприлюднити розпорядження на офіційному сайті міської ради.

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Начальник Бериславської
міської військової адміністрації



Олександр ЛІЧИВ